

留守儿童的足球梦



□ 刘青 花红伟

下午放学铃声一响，新集镇花园孙湾小学的孩子们像出笼的小鸟争先奔向操场，大家人手一只足球开始练习起来。

在这个以留守儿童为主的学校，最闪耀的是足球队。这支几乎全部由留守儿童组成的足球队，每天利用课余时间在操场上训练，一路过关斩将，在县第四届、第五届“县长杯”、连云港市“市长杯”、连云港市首届笼式足球比赛中均取得不俗的成绩。

花园孙湾小学是所村小，孩子们多是留守儿童，父母或常年在外打工，或早已离婚，成长过程中缺少陪伴，加上匮乏的课外娱乐生活，大多孩子体弱多病，感觉整个学校都是一片灰蒙蒙的。



一切改变从2015年5月开始。学校将校园足球作为学校特色发展，并制定了足球发展规划书，在普及足球运动特色的的基础上，征得家长的同意后，组建了以留守儿童为主的足球社团，组织开展丰富的校园足球活动。

花园孙湾小学在仅有180余人的生源条件下，每30人就成立一支12人的校园足球特色活动梯队，校足球队实现了由一支12人组成的团队到6个不同年龄段的校园足球特色活动梯队，共72人的跨越。实现了“人人有足球，处处踢足球”的全员参与氛围。构建了“校长杯”、“家园杯”两大校园足球特色活动平台。学校为比赛专门组建了4个梯队，孩子们训练的时间见缝插针。他们利用周一到周五的课余时间训练。但在周末，孩子们必须回家帮忙干家务活。

足球成了孩子们孤独时的最好陪伴。或者说，它成为了一个纽带，把所有孤独的孩子绑在了一起，给予彼此陪伴。孩子们开朗外向了很多，身体健壮了很多，每个人踢球的时候都很开心，大家平时也变得更积极向上。这是孙湾小学大部分老师看在眼里的变化。

校长陈玉兰看来，足球给孩子们带来最直接也最好的改变正是这种精神面貌上的转变，“让足球改变他们的命运，每个孩子走向职业球队，这不现实。让踢球来代替父母对留守儿童的陪伴，这也不可能，这些我们都清楚明白。但是比起回到家玩手机、上网，踢足球能让孩子们变得阳光，可以培养他们拼搏团结、积极向上的精神。我们也教家长，可以拿踢足球和孩子‘谈条件’，改掉他们的一些坏习惯。”

“成绩的取得与辛苦付出是分不开的，快比赛的时候我们会一天集中训练几个小时，大家的脸颊像烧红的炭，头顶仿佛蒸腾着热气，各个就像是从水里捞出来的一样。孩子们经过高强度的训练，脚底褪了一层皮的不在少数。但是从来没有一个孩子喊累，家长和教练都很心疼，孩子们却咬着牙熬了过来，这是很难得的。”花教练感慨地说。2018年1月，留守儿童足球社团被县教育局评为优秀社团。2017年6月、12月，2018年5月，许浩然、孙敏杰、孙信辉率领留守儿童组成的校园男子足球队，连续取得县第四届“县长杯”小学乙组第一名、连云港市青少年校园笼式足球联赛第四名、县第五届“县长杯”小学甲组第一名。2018年6月，贾静怡、王梦云、周乐乐率领留守儿童组成的校园女子足球队，取得连云港市“市长杯”小学乙组第二名。许浩然、孙敏杰、王梦云、周乐乐、孙梦冉等孩子还入选连云港市07—08级别的市足球代表队，参加了19届江苏省运动会。

荣誉只是这些曾经体弱多病、让父母牵挂的留守儿童健康成长的里程碑。如今，无论清晨或黄昏，晴天或雨天，炎热或寒冷。漫步校园里，球场上到处是热情似火、勤奋练习的孩子们的身影。课余饭后孩子们谈论最多的还是足球，他们踢足球、说足球、写足球、画足球，足球已经成为他们学习生活中的一部分。

少年强则中国强，少年兴则中国兴。“足球运动传递了坚持、努力、奋斗、面对挫折不放弃的积极价值观。”校园足球已经从昔日社会、学校、家长、老师眼中耽误学习、有可能导致受伤的“洪水猛兽”，逐渐演变为素质教育的重要抓手，培养孩子健全人格的良好手段，彰显了独一无二的文化属性、文化内涵。



4月16日，田楼镇敬老院内，梦之蓝·梦想汇社区公益行志愿者为老人们送上价值近2000元的大米、毛巾、猪肉等物品，受到老人们的欢迎。
(王华 李连 摄)



4月12日，田楼镇长茂小学的小运动员们正在进行跳远、跳高、田径等比赛角逐。为推进素质教育，发展学生核心素养，连日来，该镇各中小学陆续开展学生春季运动会，丰富中小学生课余体育文化生活。
(王华 莫庆月 摄)

县运管所

推行“3650”工作机制畅通群众诉求渠道

本报讯 为维护好运营消费者的合法权益，完善事中事后管理体系，从2018年起，县运管所在投诉处理方面深入推行“3650”工作机制，畅通群众诉求渠道，截至目前，成效显著。

该所要求各业务科室认真履行职责，积极构建以“3650”为主要内容的投诉处理工作机制。“3”，即畅通省、市、县三级运输服务投诉体系；“6”，即：以整合来访、来电、媒体平台、网络平台、上级交办等六类投诉渠道信息为基础；“5”，即：以覆盖客运、货运、维修、驾培行业

(张小伟)



法治故事

法律=具体判决

在她怀里滚多少下也没办法随便拿到钱，因为，旁边站着一个管家，管家的手特别紧。

有人给哈奇森出主意，叫他宣布继承财产，硬说老妈“等于死亡”。哈奇森果然照办，而且，为了在法律上扎扎实实，他来到法院要求法官判决准予继承。他说，老妈已经停止了意识，而停止意识的人当然等于“死亡”，死亡的结果就是允许继承遗产。

当时的法律的规定，被继承人死亡，继承便开始。但是，法律规定没有明确说像富婆那样的“植物人”是不是“法律上的死者”。最后，法官按照自己对法律的理解就那么判了。哈奇森如愿以偿。

这个判决可以说明几个问题。第一，法律规定本身的意思取决于法官的理解，而且法官把理解过的内容“放”到了判决里，这个内容和判决是混在一起的。第二，在具

体官司中，法官怎样理解法律规定都可以，因为，没人可以在法律上约束法官。第三，判决一下来，无论对错都得执行，否则法院便会强制，而法律的一般规定就没有这种效果。

有人说，不对。法律规定有它自己的意思，岂能由法官任意解释。但是，法官事实上确在解释，而且他说什么就是什么。你认为富婆还有呼吸因而没死，法官会说你的解释是不对的。怎么办？有人会进一步认为，给法官搞上一个“制约”，以防止他犯错误。

但是，这本身是否和人们的“司法独立不受任何干预”的理想相矛盾？而且，制约法官的“制约者”，自己是否还有一个应受制约的问题？

最为重要的是，除非法院自己纠正自己，否则即使是错误的判决也得执行。而对当事人来说，这可是尤为紧要的。

如此将来，说“法律=具体判决”真是有点在理。因此，有的西方人认为法律不是一种规则，而是非常具体的法官判决。当然，这只是西方人之一说，是对是错就由看官定夺了。选自：刘星《西窗法雨》

案例解析

骗取微信密码盗刷绑定银行卡的行为定性

【案情】

张某因赌博输钱，向朋友借钱无果，得知吴某微信绑定了工资卡，便想从此处捞钱。张某谎称借用吴某微信钱包走账，可以帮其提升微粒贷借款额度。吴某信以为真，便将微信登录及支付密码告知吴某。在获得吴某微信密码后，张某用自己手机登录吴某微信账号，将吴某微信绑定的银行卡余额全部转走，共计32500元。吴某得知情况后要求张某归还，张某拒绝。

【评析】

对于张某的行为如何定性存在三种不同意见。

第一种意见认为，张某的行为构成盗窃罪。

第二种意见认为，张某的行为构成诈骗罪。

第三种意见认为，张某的行为构成信用卡诈骗罪。笔者同意第三种意见，理由如下：

本案中，张某通过欺诈方式获得吴某微信密码，其犯罪预备行为符合诈骗特征，在微信钱包绑定银行卡后，微信支付信息与银行卡信息在此处具有同等功能，张某的行为实则为冒用他人银行卡行为，转走卡内资金是以银行为诈骗对象，使银行误认为是持卡人本人操作，其行为更符合诈骗特征，而非盗窃。

张某在获取吴某微信登录及支付密码后，擅自将卡内资金盗刷，银行是受骗者，吴某是受害人，按司法解释规定应认定为信用卡诈骗罪。

同时，本案如果按诈骗罪定性，则不能涵盖所有受侵害的法益。

转自法润江苏普法平台

灌南县市场监管局新安分局招聘临时用工两名。

招聘要求：

30岁以下，本科学历，工作扎实认真，具有较强的沟通协调能力。

专业、男女均不限。
待遇面议。

联系人：葛玲玲，联

系电话：13775471273。

截止日期：2019年4月19日。

灌南县大学生创业孵化中心

免费入驻项目招募公告

为积极响应国家“大众创业、万众创新”的号召，进一步推进和扶持青年人才特别是高校毕业生创业，县人社局大学生创业孵化中心免费为高校毕业生及其他青年人才提供自主创业平台。近期拟安排入驻创业实体6家，入驻孵化期不超过两年，现向社会征集创业入驻项目。

入驻大学生创业孵化中心需同时符合下列条件：

1、入驻实体法人系
我在范围内有创业意愿
或初始创业需提升的高
校毕业生及其他青年人
才，其实体工商注册登
记或法人代表户籍地在
灌南；2、入驻实体成立
时间不超过两年，注册
资本在5-200万元以内，
属中小微创业项目，产

报名地点：灌南县大
学生创业孵化中心（人民
桥下西北侧）

联系人：翟海名

联系电话：

13775471273

15961339949 (625535)

2019年3月26日

